

# 将获省级项目补助上千万元 市职技校上榜浙江省“三名工程”

日前,省教育厅2016浙江省 中职教育质量提升行动计划 立项项目公示,我市职技校申报的 名校 名师及名师工作室 品牌专业和优势特色专业(简称 三名工程)全部入围,可贵可喜可贺!据悉,三名工程 是 十三五 期间我省全面提升中职教育办学水平和人才培养质量的重要抓手,也是 浙江省中职教育质量提升行动计划 中将要重点打造的项目。市职技校三大项目能够全部入选,实属不易。近日,记者走访该校,一探究竟。

记者 章芳敏 通讯员 章琳琨

## A 以强大实力跻身名校建设单位行列

名校的申报门槛很高,很多条件都高于国家级改革展示示范校。名校项目的争夺,更是各参评学校综合实力的大比拼。近年来,在市委市政府和上级部门的领导下,市职技校成绩斐然:2014年被评为全国职业教育先进单位,2015年被确定为国家中等职业教育改革发展示范学校;课程

改革多次受到省市表扬,6本教材获省A类选修教材,是全省获奖最多的学校;技能比武成绩更是突出,全国职业院校技能大赛,近两年获4金2银;两项科研成果获得浙江省人民政府颁发的职业教育教学成果奖!团中央、全国学联、中国青年报社等部门先后授予该校学生华杜刚、施彦登为

2015、2016年度 全国最美中职生 称号 职技校入围名校建设单位,当属实至名归!

市职技校副校长夏其明介绍,十三五 期间,学校将以 三名 工程建设为契机,加强中职课改、现代学徒制试点、信息化校园建设、产学研技术服务等,力争创浙江一流、全国知名的品牌职业学校。

## B 成绩卓越的胡桂兰名师及名师工作室

胡桂兰是我市首届名师,市中职机械名师工作室和金华市职业技能名师工作室的主持人。她也是浙江省机械专业副理事长和浙江省机械专业指导委员会成员,浙江省模具专业教学指导方案制定、课程改革实施的牵头人。主编了7本教材,4本教材已正式出版,有30多篇论文,7项课题或科研成果在金华市级以上获奖或结题。

电技术应用专业胡桂兰名师工作室,共有12位成员,包含该校国家级机电、模具、汽修三个示范专业的带头人和骨干教师。其中,硕士6人,技师、高级技师10人。其中,教师马林刚、郭丽华指导学生在全国技能比武中多次获得金牌,是全国技能大赛的优秀指导教师,技能水平高。教师陈正教是中国青少年科技辅导员、中国发明家协会会员,有116项专利,创新能力强。教师陈超

杰连续两年获全国中等职业院校汽车类专业 创新杯 教师学习任务设计及说课大赛一等奖。

学校将通过名师建设带动学校专业建设、师资队伍建设,提高教师科研能力、提高教师服务企业能力、提高学生技能水平,从而提高学校整体的教学质量。工作室以 建设三工程 打造三平台 为主要建设内容,分层推动团队成长,建立各层次教师梯队。

## C 服务地方的优势特色专业 小企业会计

市职技校财贸汽修学部主任、金华市会计专业学科带头人、金华市会计专业教研组长李媛介绍,学校的会计专业创办于1993年,是国家中职改革示范校重点建设专业,会计(小企业方向)成功申报浙江省中职特色专业建设项目。

务。因为企业规模小,为节约人力成本,其员工往往出现一人多岗现象。所以我们培养的人才就是要对这些生产五金的小企业提供既懂核算、又懂管理、还会纳税服务的复合型的会计人才。李媛说。

今后,该校将着力建设由 学校 财会行业优秀企业 代理记账公司服务机构 三方共同参与的小企业会计工作室,真正实现教学过程与生产过程的对接,努力达到

学生 未毕业先就业,变就业为择业的预期效果。

通过孵化建设小企业会计工作室,构建 企-校-企 合作模式,引至少100家五金小企业的经济业务入校,开展生产性实训,学生上课即上班,教学内容就是工作内容,为广大企业提供核算服务。李媛表示,五金小企业会计专业必将为该校乃至我市带来双赢。

# 关爱在心 防范在前 责任在肩 守护在岗 解放小学开展安防演练活动

通讯员 卢秀颖

学校安保室是保障校园安全的第一道关和重要屏障。11日,解放小学组织校保安人员开展安防演练活动,加强校园安全防卫的能力,迎接我市即将举办的金华市校园安防现场会。

市猎人特卫保安服务有限公司的队员对校保安人员进行校园门岗

访客系统的使用培训,演示了钢叉、电警棍、盾牌等警用装备的使用。

现场模拟突发事件场景时,解放小学安保人员演示了警用装备的规范动作,合力将 不法分子 降服。此次演练活动进一步增强了学校保安人员面对突发暴力事件的责任防范意识,提高保安人员面对突发事件应急处理的能力,努力实现平安校园总体工作目标。



## 涉嫌非法行医致人伤残 部门协作 逮捕归案



通讯员 董晓燕 吴昊

谢谢你们为我们老百姓撑腰!日前,在象珠镇派出所,5名受害者及其家属激动地向市卫生监督所和象珠镇派出所致谢。

去年9月,市卫生监督所接到市民投诉,称在象珠镇清渭街村一 黑诊所 进行针刺拔罐及注射液体造成腰部感染,其后又有5名患者反映在该 黑诊所 进行针刺拔罐治疗腰椎间盘突出、腰酸背痛导致身体皮肤不同程度感染。市卫生监督所立即派执法人员开展调查。

调查得知,开设 黑诊所 的高某不具备医师资格,已于去年6月因非法行医受到过行政处罚。可是,高某不久后又重操旧业,干起非法行医勾当。当得知数名患者同时感染肺炎克雷伯杆菌住院时,高某闻风而逃,不知所踪。

市卫生监督所主动与公安部门沟通协作,最终在广州将高某抓获。目前高某已被市检察院提起公诉。

非法行医危害大!黑诊所 设施简陋、环境脏乱,使用的医疗器械往住来路不明,并且消毒不到位,或存在重复使用一次性医疗器械的现象,极易造成感染,致人伤残甚至死亡。市卫生监督所提醒广大市民,对于所谓的 神医 祖传秘方 包治百病 等字样的宣传更需谨慎对待。如遇身体不适,请及时去正规医疗机构就诊。



## 停水通知

洪塘坑水厂供水区域用户:  
因水厂设备检修,定于4月18日(星期二)7:00-15:00洪塘坑水厂供水区域全线停水。望各用户储备用水,因停水造成不便敬请谅解!

联系电话:89297121 739121  
89297122 739122  
永康市自来水公司  
2017年4月17日



森林是美化大自然的天使,山火是毁灭大森林的恶魔。  
烧草木灰或野外游玩,千万小心谨慎,严防森林火灾!

永康市森林消防指挥部  
永康市农林局 宣  
永康日报 社

公益广告